

## 钾肥新闻 2019-08-12

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$66.74 加元, 下跌了\$2.83 加元, 跌幅为 4.07%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$20.92 美元, 下跌了\$1.68 美元, 跌幅为 7.43%)。

### 国际钾肥动态:

#### 第二个白俄罗斯钾盐矿的变电站建设预计将于今年年底完成

I000 Slavkality 公司的新闻服务部称俄罗斯第二个钾盐矿 Nezhinskaya 的 110/10 千伏降压变电站的建设应该于 2019 年完工。

Nezhinskaya 变电站的建设及其与 Kaliynaya 变电站的链接预计将在今年完成。由此产生的能源将为未来钾盐生产提供永久供电。

Slavkality 公司将继续建造变电站。2018 年已完成了向施工营地提供临时电力供应的若干措施。建造了用于安装变电站控制室的楼房, 组装开关设备, 电缆管道和立交桥。Nezhinskaya 变电站是连接到 Kaliynaya 变电站和 Sorochi 变电站之间的 110/10 千伏的电力线分支上。

Nezhinskaya 变电站的施工和安装工作如期进行。地下桩已经完成, 用于气体绝缘开关设备组件也在楼房中设置好。正在进行安装用于设施基础的金属框架, 必要的材料和设备应于一个月内交付。

供电将通过 110 千伏架空高压电力线从 Kaliyanaya 变电站输送到 Nezhinskaya 变电站。Slavkaliy 公司完成了生产线所需的 50% 的工作。已经建立了 90 多个电线杆。工人们将在本月开始将电缆放置到位。除此之外, 新的高压电力线穿过现有的 330 千伏 Kaliynaya-Mozyr 电力线的部分的重建工作已经完成。

## **BHP:**

关于在 Grays Harbour 港口建立钾肥出口设施，必和必拓公司已向 Hoquiam 市提交了最新的土地使用和海岸线许可证申请，并修订了国家环境政策法案（SEPA）清单。

在 Hoquiam 市政府以及其咨询公司批准申请后，将开始为期一个月的公众意见征询期。Hoquiam 市政局局长 Brian Shay 说：“将于 9 月初产生关于 SEPA 的决定。我们暂时计划在 10 月底举行海岸线许可证听证会。”。

修订后的申请现已在网上提供，其中包括一份执行摘要，其中强调了必和必拓初始申请中的一些差异以及最近提交的申请。

必和必拓于 2018 年 9 月底提交给该市的初步申请，于 11 月 15 日获得了“非重大决定”，这意味着申请结果由该市政府和一家咨询公司 Anchor Environmental 决定，该项目不会产生重大环境影响。

## **国内钾肥动态:**

### **氯化钾价格行情**

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，参考主流报价 62%俄白钾港口价 2230-2250 元/吨左右，俄红钾 2130-2150 元/吨左右，颗粒钾 2300 元/吨左右，实际成交单议为主，后期价格或仍有下探可能。边贸市场成交较冷清，新货暂未恢复签订，目前基本无可售现货，价格维稳，62%白钾主流价格在 2100 元/吨左右。

东南亚市场氯化钾交投表现平平，需求偏弱，印度、越南、马来西亚等钾肥新单一般，新单主流到岸价稳定在 285-305 美元/吨。西北欧市场成交低端走低 1 欧元/吨、高端上探 1 欧元/吨，现其境内标准氯化钾新单离岸价 228-302 欧元/吨。

60%红粉 2150 元左右;62%白晶、粉 2250-2300 元左右;60%大红颗粒 2250-2300 元左右。国产大厂 60%晶到站 2250 元;小厂 57%粉出厂 1650-1700 元。

边贸 8 月份未签进口订单，但是传闻 9 月份有可能提前，所以最快有可能月底前后会有到货；港口高端报价并未完全消失，但是除了化工和小单偶有成交，实际上行情不佳，成交大多可谈。

港口氯化钾价格虽然没有什么大变化，但是明显感觉到仍是阴云密布。前期有贸易商炒涨，最终失败又落回，近日又有贸易商炒货紧，但是在港存量巨大且仍有到货预期的情况下，这样的炒作显得苍白无力。

(悦戈农资网综合，素材来源：中商网化肥行情评述，化肥会挥发)